Jarní soustředění kategorie mladších a starších žáků

Ve dnech 26.-28.3.2010 proběhlo na naší loděnici v Olomouci soustředění mladších a starších žáků (ročník 1999-1996) pod vedením trenérů B.Vařekové, P.Pazdery a J. Tetery. 

Soustředění bylo ukončením zimní přípravy a zároveň přípravou na letní sezónu. I když nám silný proud řeky neumožnil vyzkoušet si jarní veslování venku, proběhlo naše soustředění ve sportovním duchu – stolní tenis, plavání, veslování na veslařském bazéně, posilovna, tělocvična, běh. 
Do našeho sportování jsme v sobotu večer zapojili i rodiče – proběhl fotbalový turnaj (5 družstev), kde rodiče po úžasném závěrečném boji získali 2. místo za družstvem ve složení Přéma, Jirka, Franta, Jakub a pan Blažek.  

Na soustředění nechybělo ani večerní grilování,  za které moc děkujeme panu Kuchařovi. 

V sobotu 27.3.2010, v přítomnosti rodičů, došlo k vyhodnocení zimní přípravy:

v průběhu zimní přípravy proběhlo 4 x testování fyzické zdatnosti, po součtu jednotlivých umístění si v zimní přípravě nejlépe vedli:

kateg.mladších žáků: 1.m.Jakub Mazourek, 2.m. František Hrubý, 3.m Lukáš Kaleta; největších pokroků ve své fyzické zdatnosti dosáhli Franta Hrubý a Jiří Vaněk

kategorie starších žáků: 1.m. Michal Kluka, 2.m.Adam Portysch, 3.m. Eduard Sklenář; největších pokroků ve své fyzické zdatnosti dosáhli Pavel Vrba a Jakub Kuchař.

1. V neděli 28.3.2010 jsme na závěr vyhodnotili soutěže probíhající v rámci našeho soustředění:

2. stolní tenis – 1.m. Eduard Sklenář, 2.m. Adam Kluka, 3.m. Jakub Kuchař

3. veslařský trojboj (běh 3km, vesl.trenažér 1km, posilovna 4 disciplíny) – v kategorii mladších žáků si nejlépe vedl Eduard Bezděk, na 2.m.Franta Hrubý a 3.m. obsadil Petr Kuchař.  V kategorii starších žáků si nejlépe vedl Adam Portysch, který vyhrál všechny 3 disciplíny. Na 2.místě se umístil Michal Kluka a 3.m.obsadil Petr Kvapil. 
Všem moc děkujeme za pěkné sportovní soustředění, rodičům za účast, panu Kuchařovi za pomoc při realizaci podvečerního grilování  a nám všem přejeme hodně sportovních úspěchů v letošní sezóně.





za trenéry 
Blanka Vařeková

